

# 华侨城集团倾力打造 今夏狂欢新领地

## 上海玛雅海滩水公园“社区娱水总动员”风暴来袭

就仿佛知道玛雅水公园的到来一般，今年的夏天来得尤其迅猛，六月中旬气温已突破三十摄氏度。进入七月最高气温经常徘徊于三十七八度之间久降不下。四年前倾力打造了上海欢乐谷的上海华侨城集团此次再升级，用又一座大型水主题乐园为正在备受炎热天气煎熬的申城及长三角人民及时献上一份清凉大礼——上海玛雅海滩水公园。

### 坐落余山 闹中取静

上海玛雅海滩水公园坐落于风景秀美的余山国家旅游度假区，位于上海欢乐谷主题公园的西南部，距离市中心30公里，远离喧嚣烟尘，空气纯净风景如画。整个余山地区山水环绕，共计有12座小山，号称九峰，自古以来就是风光秀丽的著名风景区，被称为上海的后花园。1996年上海市政府部门批准余山度假区的总体规划，将度假区建设定位为以自然山林为依托的“回归自然休闲度假”旅游休闲胜地。玛雅水公园择址于此，为的就是给游客们打造一个闹中取静，得享自身环境优势的休闲娱乐水公园。为了方便各路游客，玛雅水公园和欢乐谷一样在余山地铁站下安排了全天候区间免费大巴接送游客，使游客下地铁后基本可以零距离步行跨海直达玛雅水公园尽情玩水。

### 国际设计 放心玩水

千呼万唤之中，玛雅水公园于7月5日火爆开业。由全球顶尖规划机构倾力设计、融合古代玛雅文化与现代水上乐园体验，世界水上竞速之王“大章鱼滑道”，世界最受欢迎深海漩涡体验项目“巨兽碗”，世界最大的魔幻互动水寨“玛雅水寨”，亚洲全新四滑轮组合“匹驱迷城”。专为中国家庭设计的国内首台“三人筏”滑道组合项目“羽蛇神环”，“太阳迷航”等40余套设备，其中近20项均获得国际行业旅游协会水上设备奖。看着赫然耸立，清水涌动的众多项目，让人不禁跃跃欲试的冲动。



配置游乐项目时充分考虑到不同年龄阶段的人群，不但有专门为儿童打造的儿童水世界，适合全家游玩的合家欢滑道，懒人河以及集多种家庭戏水娱乐项目为一体的超级水寨。中老年朋友还可以在SPA休闲区享受一个酷



爽SPA。正是此等周全人性化的设计考虑，园区内甚至常常能看到不少孕妇游客都到此消暑，享受快乐亲水体验。

同时，公园内配套有芭芭拉、十字树主题餐厅以及现代化的游客更衣室、淋浴间储物柜等功能性设施为游客提供玩乐之余的需求去处。

### 夜场丰富 早晚一样High

白天全家远足亲水瘾，晚上玩水更过瘾。入夜后的上海玛雅海滩水公园万般璀璨，如梦似幻，“巨兽碗”、“匹驱迷城”等项目动感异常，如一条飞舞的巨龙在夜空奔腾，“玛雅水寨”、“童话水世界”等在灯光照耀下，犹如一幅如幻似真、光影迷离的童话……你可以以一个舒适的姿态，悠闲地躺在浮圈上沿河漂流，静静地仰望星空，在远离都市喧嚣的清凉水流中寻找一片静谧之地；你也可以和朋友畅快玩乐园内所有的水上游乐设备，让您在激荡的水流中尽情欢呼；你也可以泡在全殊超大冲浪池“加勒比海潮”观看“水上电影”或是在主题餐厅点上一杯可口的饮料休闲小憩，而多数游客都会选择在造浪池附近找一个惬意位置，放上租来的救生圈坐在上面或是喝上一杯小饮或者吃上一点美食，是情侣的则在落日下低声呢喃且语好不甜蜜，是家人朋友的则三五成群说笑玩乐欣赏远处舞台上的精彩演出……

### 社区娱水总动员 狂欢赢奖两不误

作为压轴戏的还当属水公园挑战类项目——首届上海玛雅海滩水公园社区娱水总动员。虽然此活动在上海还是首次举行，但在深圳已经成功举办十届之多，因在深圳构建和谐社区、文明社区的文化活动方面有积极推动作用，而深受广大市民和物业公司的喜爱。十年来，深圳市先后有50多家物业公司和120多个社区参加了这一活动，次次都反响都热烈，参赛选手大多表示在这为社区荣誉而战的共同目标中，不仅家庭亲情，邻里感情等到了融洽促进，就连管家与业主的关系也变得亲和了……

所以，上海玛雅水公园誓要延续深圳玛雅公园社区活动的热潮和积极反响，于2013年7月13日至8月10日（即每周六），历时5周在加勒比海滩上举行该社区活动。该活动为每周六由社区协会负责组织上海社区在玛雅水公园参加狂欢竞技活动，前4期为初赛，每期6个社区参加，最后1期为总决赛。竞技活动以社区为单位，竞技内容借助玛雅水公园加勒比海滩（造浪池）展开水上竞技系列活动，初赛每期活动以“真人版捕鱼达人”、“水上拔河赛”、“皮筏艇竞速赛”、“呼啦圈速脱险”组成，每周决出当期名次，当场颁发奖杯、奖品等；决赛以“皮筏艇竞速赛”、“水上排球赛”、“水上呼啦圈”、“水上拔河赛”组成，决出最后冠军。

据最新消息，这场口号为“和谐社区欢乐无限”的社区活动已于7月13日上午，由上海玛雅海滩水公园携手物业协会联合承办在玛

雅水公园隆重开幕，当天6大社区近200名居民参加了开幕式，并参加了“真人版捕鱼达人”、“水上拔河赛”、“皮筏艇竞速赛”、“呼啦圈速脱险”等挑战赛。“我们很重视这次活动，你看，我们专门准备了统一的服装”，乔爱物业领队兴奋地说。



11点左右皮筏艇竞速赛在加勒比海滩山洞升开面地举行，工作人员用两条带有彩色塑料浮物的粗绳将比赛选手和嬉戏游客分开，拉出一道可容纳四组皮筏艇的赛道。随着一声令下，四组比赛选手都奋力前划，周围打起叫喊的游客也同样兴致高涨，拍水欢呼，场面一度非常热烈，需要工作人员拉扯和绳来维护赛道，直到比赛结束当红冠军已经胜出还有游客高呼“再比，再比！”。当所有比赛告一段落时已有不少游客纷纷感觉十分技痒，询问比赛时间的要求，希望自己也能过一把瘾，而比赛完的社区更是兴致高涨，谈笑风生，纷纷表示夏日炎炎中在清凉海滩里展现了社区风貌和团队实力，不但体验了亲水狂欢的乐趣，还结识了新朋友，好不过瘾！



截止8月10日5周时间，24家社区都将在水公园上演娱水总动员活动，广大申城市民都将在水公园体验到欢乐家庭的乐趣以及和谐社区融情深邃温馨的氛围。

摄影 梁磊 文案 马伟炜

